
Protokoll der Elternratssitzung

07.06.2022, 17.15 -19.30 Uhr


Anwesend: 	 Stefanie Kupske, Lena Zeller, Anne Christmann, Karina Bünn, Silvan 
Jashari, Andrea Steinke (Protokoll), Teresa Michaelis-Humpert, Julien 
Marquet, Frau Schoppenhauer, Frau Rethfeld, Herr Steinberger, 


Verteiler: 	 	 Schulleitung, Elternrat, Elternvertreter


TOP 1: Müll auf dem Schulhof, Kita-Aktion


- anhaltendes Problem Schulhof verdreckt auch Kita extrem betroffen

- Kita/Schule kein Budget, Antrag von Schule wurde bei Behörde abgelehnt 

- Polizei macht Rundgänge 

- Vandalismusschäden sollen regelmäßig gemeldet werden über die Schule/Kita

- Lösung momentan in Kita das Licht im 1.OG anlassen um kennbar zu machen das noch 

jemand da ist


Aktion: ER Kita und ER Schule gemeinsam eine Aktion mit dem BGZ starten. Ideen an Frau 
Kupske senden. Frau Kupske geht dann in Kontakt mit BGZ! Eventuell Infoschilder, Plakate 
erstellen! Teresa fragt beim ER der Kita nach. 


TOP 2: Sommerfest


- findet am 24.06.2022 ab 14:00-17:00 auf Schulgelände statt

- Danach gehts weiter im/am Kulturhaus

- Info geht noch raus an die Eltern

- Kinder erhalten von Schule Karten für sich und Nachbarn

- Es werden noch helfende Hände fürs Kinderschminken gebraucht

- Info verteilen in verschiedenen Gruppen Rückmeldung an Frau Kupske und Frau Rethfeld 

falls jemand Interesse hat

- Kinder die bis 13:00 Uhr die Schule besuchen gehen dann erstmal nach Hause und 

kommen ab 14:00 Uhr mit Begleitpersonen wieder

- Eine Aufsichtspflicht kann nicht sicher gestellt werden durch Schule! Bitte Info 

kommunizieren!

- Das Jeki-Konzert wird voraussichtlich auf dem Sommerfest stattfinden


TOP 3: Update zum Läuse-Attest


- Aktueller Stand: Kinder gehen bei Läusebefall zum Arzt

- Kinder werden mit speziellem Shampoo behandelt

- Kinder können am nächsten Tag wieder zur Schule 

- Kinder brauchen kein Attest vom Arzt

- Info geht ans Gesundheitsamt ebenso an alle Eltern aus der betroffenen Klasse
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TOP 4: Allgemeine Kommunikation (Schaukasten, QR-Code (Einladung für 
Elternratssitzung, aber auch Padlet für Kommunikation zwischen Lehrern und 
Eltern)


Zwischen ER/Eltern:

- Austausch erfolgt momentan per e-Mail/Nachrichten Messenger

- Der Schaukasten und Ranzenpost wird aktuell vom ER nicht mehr genutzt 

- Eventuell wieder ins Leben rufen (Absprache bei Wahl des Elternrats)


Zwischen Schule/Eltern

- Logbuch ab 2. Klasse

- Wochenberichte in VSK/1.Klasse

- Ranzenpost

- e-Mail/Nachrichten Messenger

- Zukünftig soll es eine digitale Kommunikation geben über DIVE, ersetzt dann die 

Ranzenpost (noch in Arbeit)


Microsoft Teams wird abgeschafft in der Schule ->  eventuell wird LMS eingeführt (ab nächstem 
Schuljahr) Kommunikation dann über Moodle Plattform, letzte Abstimmungen müssen noch 
getroffen werden. 


TOP 5: Essen

- Momentan keine Beschwerden

- Essensrat ist im regelmäßigen Austausch mit Caterer

- Aktion der Schule: Kinder die sich bewusster Essen auffüllen und weniger wegwerfen 

erhalten als Belohnung ein Eis -> Aktion kommt gut an

- Es werden ausreichend Sitzplätze für den Zuwachs sein

- Der Speiseplan ist nicht aktuell auf der Homepage auch schwierig/komplizierter Weg 

seitens Schule diesen up to date zu halten 

- Vorschlag: den aktuellen Speiseplan über die APP ISS Menue Plus durch den Caterer 

einzupflegen 

- Aktion: Silvan fragt beim Caterer an ob das möglich ist


TOP 6: Verkehrssicherheit

- Das Thema wegen dem Unfall wurde an den Bezirk gemeldet

- Frau Kupske schaut nach welche Antwort sie erhalten hat und leitet die Info ans ER-

Postfach weiter


TOP 7: Diverses

- aktuell gibt es überall Papiermangel, die Schule achtet darauf was genau ausgedruckt 

werden muss und was nicht

- Idee vom ER: eine Spendenaktion über die Eltern - Papier zum Malen (Tischunterlagen, 

Tapeten, etc..) an die Schule 

- Thema Kommunikation/Erreichbarkeit:

- -> welchen Kanal muss ich wann wählen

- -> wer ist Ansprechpartner bei welchen Themen

- Es gab einen Gesprächsleitfaden im Logbuch, der soll aktualisiert werden und wieder ins 

Leben gerufen werden 

- Das Jeki-Konzert am 11.06.2022 fällt leider aus
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